11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 20:50:17

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 03.11.2009 22:57:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114875/answer/114892




Ia, 3T0 MoXeT OBITh IIPOSIBIIEHUEM ypeTpuTa. BaM Hafgo MOBTOPUTH aHAIU3 Ha YPOTeHUTANIbHYIO
nHpekuuio Mmetonom I1LIP, cnenaTh aHamu3 BheIeHUN, 00CYAUTh Pe3yIbTaThl C YPOJIOTOM.



